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Η γνωριμία μας με την Ορθόδοξη Μητρόπολη Κορέας έγινε στην αρχή του χρόνου 
μετά από μια τυχαία συνάντηση στο λεωφορείο με την Κορεάτισσα Ελένη Cho, η 
οποία κάνει μεταπτυχιακό στη πόλη μας τη Θεσσαλονίκη.

Με την επίσκεψη μας στην ιστοσελίδα της Ορθόδοξης Μητρόπολης Κορέας 
ενημερωθήκαμε για το μεγάλο έργο που γίνεται στην τόσο μακρινή για την Ελλάδα 
μας Κορέα.

Η πλειοψηφία των Ελλήνων δεν γνωρίζουμε για την ύπαρξη της Ορθοδοξίας στην 
Κορέα.

Διαπιστώσαμε ότι το έργο που πραγματοποιείται είναι τεράστιο και δυστυχώς 
δυσανάλογο με την βοήθεια την οποία λαμβάνουν.

Ο Σεβασμιότατος μαζί με τους συνεργάτες του εργάζονται καθημερινά για να 
κάνουν γνωστό στον κορεατικό λαό το λόγο του Θεού.

Ένα από τα πολλά έργα που, όσοι εργάζονται ιεραποστολικά στην Κορέα, 
αγωνίζονται κάθε χρόνο να πραγματοποιήσουν με πολύ κόπο και πολλή αγάπη, 
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είναι η χειμωνιάτικη και καλοκαιρινή κατασκήνωση (English Summer Camp), στην 
οποία είχαμε την ευλογία και τη χαρά να συμμετάσχουμε.

Εκτός της κατασκήνωσης στην πόλη του Busan, στην οποία βρίσκεται το 
μεγαλύτερο λιμάνι της Κορέας, που γίνεται με την ευθύνη του εφημερίου του ιερού 
ναού «Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» π. Αλεξάνδρου Han, η άλλη μεγαλύτερη 
κατασκήνωση της Ορθόδοξης Μητρόπολης Κορέας λαμβάνει χώρα στο 
Chuncheon, μια πόλη λίγο πιο έξω από τη πρωτεύουσα Σεούλ.

Αρχηγός της κατασκήνωσης ήταν ο εφημέριος του καθεδρικού ναού του Αγίου 
Νικολάου στην Seoul, π. Αντώνιος Lim και υπαρχηγός η Ελένη Cho.

Όπως κάθε ορθόδοξη κατασκήνωση στην Ελλάδα ακολουθείται και εκεί το ίδιο 
σχεδόν καθημερινό πρόγραμμα.

Σε αυτό, μεταξύ των άλλων, περιλαμβάνεται η πρωινή προσευχή, η μελέτη της 
Αγίας Γραφής και η πραγματοποίηση, κατά τη διάρκεια της ημέρας, συζητήσεων 
και ανάπτυξης θεμάτων που απασχολούν τα παιδιά, τη νεολαία και τους ενηλίκους.

Χωρίζεται σε τρείς περιόδους. Στην πρώτη συμμετάσχουν φοιτητές και νέοι μέλη 
του Korean Syndesmos.

Στην περίοδο αυτή δίνεται η δυνατότητα στην νεολαία της Εκκλησίας να 
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επικεντρωθούν στην περαιτέρω ανάπτυξη και καλλιέργεια της σχέσης τους με το 
Θεό και τους συνανθρώπους τους, καθώς και να διασκεδάσουν παρέα δίχως άγχος 
και προβληματισμούς που επιφέρουν οι έντονοι ρυθμοί της καθημερινής ζωής.

Στην δεύτερη περίοδο παίρνουν μέρος παιδιά Δημοτικού, ενώ στην τρίτη περίοδο 
συμμετέχουν παιδιά Γυμνασίου και Λυκείου.

Σκοπός και στις δύο τελευταίες περιόδους (των μικρών και των μεγάλων παιδιών) 
είναι να βιώσουν την Ορθόδοξη Χριστιανική ζωή στην καθημερινότητά τους και να 
γνωρίσουν καλύτερα το λόγο του Θεού.

Σε αυτό παίζει πολύτιμο ρόλο η καθημερινή μελέτη της Αγίας Γραφής και η 
ανάπτυξη συζητήσεων γύρω από ένα βασικό θέμα.

Το φετινό θέμα ήταν: ”Παιδιά της Βασιλείας του Θεού”- ”Children of the Kingdom 
of God”.

Mε βάση αυτό, πραγματοποιούνταν κατά τη διάρκεια της ημέρας σύντομες 
ομιλίες, στις οποίες δινόταν η ευκαιρία να διατυπωθούν σκέψεις, προβληματισμοί 
και απορίες.

Τα καθημερινά παιχνίδια και οι δραστηριότητες, οι ώρες διασκέδασης (χορός, 
τραγούδι, παρακολούθηση εποικοδομητικών βίντεο κ.λπ) καθώς και οι εκδρομές 
δεν έλειπαν από το πρόγραμμα, ενώ η πρωτότυπη πρωτοβουλία της Μητρόπολης 
να εντάξει σε αυτό την εκμάθηση της Αγγλικής Γλώσσας από εθελοντές και 
έμπειρους καθηγητές της Αμερικής και άλλων χωρών έδωσε την δυνατότητα στα 
παιδιά να μάθουν και να εξασκήσουν τα Αγγλικά τους.

Τα μαθήματα των Αγγλικών στηρίζονταν στο βασικό θέμα της κατασκήνωσης και 
διδάσκονταν με τεχνικές εκμάθησης που έδιναν χαρά και κίνητρο στα παιδιά να 
συμμετέχουν.

Η πραγματοποίηση των μαθημάτων σε μικρές ομάδες παιδιών, έκαναν το έργο των 
καθηγητών πιο εύκολο, ενώ παράλληλα δίνονταν ευκαιρίες συμμετοχής σε όλα τα 
παιδιά.

Το ταξίδι μας σε μια μακρινή και άγνωστη σε εμάς χώρα αποζημιώθηκε με τις 
ανοιχτές και ζεστές αγκαλιές που μας περίμεναν.

Το διάστημα του ένα μήνα που μείναμε εκεί, νιώσαμε να πλημμυριζόμαστε από την 
αγάπη, τη φιλοξενία και τη προθυμία όλων για βοήθεια.

Ήταν και είναι για εμάς μια δεύτερη οικογένεια που με πολλή μεγάλη λύπη 



αποχωριστήκαμε όταν φύγαμε αλλά με την υπόσχεση ότι θα τους δούμε και πάλι 
το επόμενο καλοκαίρι.

Η εμπειρία μας στην Ορθόδοξη Κατασκήνωση της Κορέας ήταν και παραμένει μια 
αξέχαστη εμπειρία ζωής.
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